
 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA COMMISSION NATIONALE 
RUNNING - CNR N° 7 & 8 

DES 8 OCTOBRE & 27 NOVEMBRE 2025  
-  visioconférence -  

 
Présidence 

Dominique MARRADI  
 

Présents 
Patricia LEPREUX, Isabelle LEGEAY, Claude LACHEREST, Jean-Jacques CACHOU, 
Stéphane SCLAVO, Emmanuel THEVENON, Fabrice DUBUISSON, Nicolas PONS, 
Pascal CHIRAT, Julien RANCON 
 

Excusés 
Caroline PUJOL, Jean-Louis PRIANON, Laurence KLEIN 
 
 

- Début de la réunion : 18h00 - 
 
 
1.  ACCUEIL DES MEMBRES 

 
Suite à la visioconférence du 8 octobre 2025, où seules les validations des courses à label avaient 
été abordées ainsi que les échanges avec les différents délégués techniques, aucun procès-verbal 
n’avait été dressé. Dans leur grande majorité, les épreuves avaient été validées entretemps tandis 
que Nicolas KUHN délégué technique du 5km et 10km a démissionné de son poste, à son retour 
de vacances et n’a toujours pas été remplacé. Emmanuel THEVENON a brillamment pris la relève 
avec Sylvaine BON pour la préparation des championnats de France de 5km qui ont eu lieu le 26 
octobre 2025. 
 
 

2. VALIDATION DES RECORDS 
 
Du fait, de l’absence de Nicolas KUHN, Nicolas PONS, notre deuxième officiel e-logica, a pris en 
charge la gestion des records et il nous a proposé la validation de certains d’entre eux comme, 
notamment, ceux de : 

➢ Jimmy GRESSIER (5km de Lille), 
➢ d’Abraham ALOIS de 2024 sur un parcours WA, 
➢ de deux cadets Milo SERRAO (30’35 sur 10km) et 
➢ de Malo KERHAMON (30’21 sur 10km). 

 

➔ Les Membres de la CNR valident ces 4 records. 
 

Dans l’actualité : le cadet Méziane BENHAMMOU qui a battu le record de France de 10km à 
Vénissieux, réalisant 29’44. Jean-Jacques CACHOU est intervenu auprès du Juge, René 
DEBRION et l’organisation pour mettre en place l’expertise de la base d’étalonnage et du parcours. 
Aucun contrôle antidopage n’est nécessaire s’agissant d’un cadet. Il nous faudra attendre avant 
toute validation. La CNR reviendra sur la suite de la demande d’homologation. 
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Nous attendons encore les résultats des contrôles antidopage pour Alessia ZARBO, pour le 
marathon qu’elle a couru en Espagne en mars 2025.  
 

Nous sommes dans le même cas pour l’Ekiden de Paris où le record de France a été battu le 2 
novembre 2025, en particulier, dans l’attente des contrôles antidopage et les résultats de l’expertise 
des chaussures, sachant que beaucoup de chaussures ne passent pas l’agrément actuellement.  
 

Concernant le Mile c’est à la CNR de gérer les records et non à la CSO. L’intervention de Pascal 
CHIRAT, sur ces différents sujets, a été très appréciée. 
 

Concernant les records des minimes sur 5km, il n’en existe pas. Par ailleurs c’est la CNJ et non la 
CNR qui gère cette catégorie 
 
 

3. LE CENTIÈME SUR LE MILE AU LIEU DU DIXIÈME 
 

Jean-Marc GARCIA était intervenu auprès de nous concernant la substitution du dixième au 
centième pour le Mile sur route.  
Après examen par Nicolas PONS, il s’avère que la notion de centième est bien mentionnée dans 
World Athletic (cf 19.25 Note II) comme l'arrondi au dixième supérieur sur des paragraphes 
précédents. 

Il nous est indiqué que e-logica est sur le centième et qu'il faudrait faire du développement, comme 
l'a précisé Jean-Marc, sur les différents outils ; ce qui sera coûteux pour passer sur le dixième et 
reparamétrer les logiciels.  

Nicolas PONS nous explique que le passage au dixième n’est pas gérable à ce jour sans une mise 
à jour globale. Le système Ste chrono-elogica-siffa-record est basé sur le centième actuellement. 

Le passage demanderait des évolutions informatiques de tout l’écosystème ce qui s’avérerait 
onéreux. Par contre, si le passage au dixième est bien confirmé, l’important est de ne pas être 
« désaligné » avec l’International. 

Eric JAFFRELOT - interlocuteur auprès de WA pour les questions de réglementation - a été 
interrogé sur le sujet. En effet, précédemment, dans la réglementation internationale figurait un 

écart de lecture entre deux textes au sujet de l’arrondi de lecture pour le Mile. Nous attendrons 
sa réponse pour nous prononcer.  
 
 

4 VALIDATION DES LABELS OR ET ARGENT 
 

Les courses qui n’avaient pas encore été validées l’ont été avant cette réunion. Au sujet des Juges 
Arbitres, Jean-Jacques CACHOU propose pour les désignations : 

- pour les Cross label Argent : un juge Régional, 
- pour les courses Montagne : un juge Régional, 
- pour les trails d’une même organisation, s’il y a deux labels Argents : un juge fédéral + un juge 
régional, 
- pour la route, s’il y a deux labels Argents : on regarde en fonction des distances si l’équipe peut 
arbitrer les deux courses. C’est souvent le cas pour un 5km suivi d’un 10km : un juge fédéral + 
un juge régional, 
- quand, lors d’une organisation, une course a lieu le samedi et la seconde le dimanche : 1 seul 
fédéral si possible. Et ce, afin de faire des économies avec le déplacement d’un seul juge fédéral, 
si bien entendu le juge régional nommé, est domicilié près du lieu de l’épreuve. 
 
Il nous est demandé de tenir Gisèle ERICHER informée s’il y a un changement de date de 
compétition. Ceci, afin qu’elle puisse vérifier auprès des juges s’ils sont bien toujours disponibles 
ou non. 
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Prochainement, Gisèle ERICHER enverra aux juges fédéraux la liste les courses labellisées OR et 
ARGENT (à l’exception de celles relatives aux championnats de France). 
➔ Après cela, ce sera à la CNR de valider le listing.   
 

Il faudrait aussi trouver un ”garde-fou” pour empêcher les chargements par les officiels elogica des 
changements dans le jury sur Calorg et sans doute leur écrire pour leur demander de ne rien 
changer dans le jury et permettre uniquement à la CNR de valider les changements. 
 

La CNR a été alertée sur des organisations qui feraient entrer un jury ”non convié, non informé” et 
pratiqueraient des changements de dernière minute. Nous demanderons à nos juges arbitres 
d’augmenter leur vigilance sur ce point. 
 
 

5. FORMATION : CRÉATION DE NOUVEAUX ÉCHELONS – FÉDÉRAUX TRAIL, 
MONTAGNE et CROSS – PRÉPARATION DES EXAMENS POUR LES FÉDÉRAUX 
 

Lors d’une réunion avec la COT, Jean-Jacques CACHOU s’est aperçu que des changements 
importants concernant la cotation des officiels pistes étaient intervenus. Nous rappelons que 
chaque officiel rapporte des points à son club. Cette correction n’était pas réalisée pour les officiels 
Running. Il est donc organisé une reprise de cette cotation qui intégrera des changements de noms 
et de niveaux. 
 

La COT nationale a voulu également revenir sur le déroulé d’évolution des juges du running entre 
le niveau de Fédéral et le niveau de mesureur WA. Par « manque de clarté et d’équité », il est 
décidé de s’aligner sur les évolutions des juges pistes. Ainsi, un grade intermédiaire entre le 
Fédéral et les mesureurs WA grade A et B sera recréé (il s’agissait de l’OTN). 

Le nom sera juge arbitre National (comme pour la piste). Ce sera un passage obligatoire vers 
une ascension vis-à-vis des mesureurs WA grade B. Les modalités d’âges et d’ancienneté seront 
précisées. A la fin de nos travaux, nous reviendrons vers les officiels CRR et CDR pour expliquer 
tout cela. 
 

➔ Après étude des propositions de modifications de parcours des juges running, la CNR 
validera les tableaux proposés. 
 
Par ailleurs, Jean-Jacques CACHOU a mis en place de nouvelles formations et modules qui 
devraient débuter en mars (niveau 3 et 4) comprenant 12 à 14 candidats. Il nous appartiendra 
d’écrire un règlement pour l’Outre-mer pour que les nouveaux fédéraux soient exclusivement 
opérationnels pour les îles, par secteur :  

•  Martinique/Guadeloupe/St Martin - secteur Antilles, 

•  Ile de la Réunion/Mayotte - secteur Océan Indien. 
 

Concernant nos deux officiels e-logica, une nouvelle formation sera bientôt positionnée afin 
qu’Emmanuel THÉVENON et Nicolas PONS puissent en bénéficier et devenir ainsi formateurs 
d’officiels e-logica. 
 

Jean-Jacques CACHOU nous a fait parvenir divers documents relatifs aux nouvelles formations 
qui seront mises en place et qu’il appartient aux membres de la CNR de parcourir et de valider 
(apporter aussi toutes rectifications utiles).  
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6. RECRÉER DU LIEN AVEC LES CRR et CDR 
 

✓ Fabrice DUBUISSON a proposé de consolider nos liens avec les CRR et CDR en mettant 
en place un webinaire avec Adrien TARENNE où des questions pourraient être posées en 
amont et les réponses apportées lors de la visioconférence.  

 
✓ Stéphane SCLAVO a proposé le positionnement d’un Séminaire (ou d’Assises) avec la 

création d’ateliers pour les CRR et les CDR.  
 
 

7. CHAMPIONNATS DE FRANCE DE COURSE VERTICALE 
 

Stéphane SCLAVO nous a précisé que le dernier championnat de France de la saison 2026 aura 
lieu à MERIBEL le 8 août 2026 et que ce sera la Course Verticale. 
 
 

- Fin de la réunion : 20h00 – 

 
 
 
 
 
 
 

 
   

 
  Dominique MARRADI  
  PRÉSIDENTE DE LA CNR 

 
 
 
 
 
 
 

 


